

世界最长高铁!建成后包头到海口仅需8小时

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 11月24日,由中
国铁建电气化局集团有限公司第
二分公司包银高铁弱电集成项目
部承建的景阳林中继站还建工程
顺利完成,标志着包银高铁建设取
得了阶段性进展。与此同时,陕
西省延安至榆林高速铁路开工动员

会在榆林南站举行,该项目建成
后,西安至榆林的铁路运行时间将
由5个小时缩短至2个小时。更为
关键的是,延榆高铁是国家“八纵
八横”高铁网中包(银)海通道的重
要组成部分。

根据2016年发布的国家《中
长期铁路网规划》,包(银)海通道

由包海高速铁路、银西高速铁路
以及海南环岛铁路三部分组成。
其中,包海高铁起于内蒙古自治
区包头市,止于海南省海口市,途
经延安、西安、重庆、贵阳、南宁等
城市。

根据相关规划和构想,包海高
铁全长约2300公里,大部分线路

设计时速为350公里。这一长度较
目前世界运营里程最长的高铁
——京广高铁还要长。京广高铁于
2013年12月26日全线贯通,全长
2298公里。这意味着,包海高铁全
线贯通后,将成为全世界最长的
高铁线路,届时包头到海口仅需8
小时。

家庭组队 快乐挥拍

11月25~26日,由内蒙古乒乓
球运动协会、呼和浩特市全民健身
服务中心主办的“中国体育彩票杯”
第八届内蒙古自治区乒乓球业余选
手排位赛暨第六届“健康快乐和谐
家庭杯”乒乓球邀请赛在呼和浩特
举行。据了解,本次比赛共有来自全
区12个盟市的292名选手参加,其
中家庭组共计35支代表队75名选
手,单打组217名选手。

摄影/草原全媒·北方新报首
席记者 牛天甲



包头警方跨省抓捕“帮信”犯罪嫌疑人

新报讯(草原全媒·北方新报)
记者 张巧珍 通讯员 刘小伟)
11月26日,记者从包头市九原区
公安分局经侦大队了解到,在
前期破获烟草案件的基础上,该
大队民警持续跟进,经深度研判、循
线追踪,在福建省成功抓获一名
“帮信”犯罪嫌疑人。

近日,包头市九原区公安分局

经侦大队民警通过转账信息锁定
目标嫌疑人的身份信息,摸排到其
藏匿在福建省漳州市云霄县一小
区内。民警迅速前往嫌疑人所在
地,经过数小时蹲守布控,将犯
罪嫌疑人马某成功抓获,并当场查
获多张涉案银行卡。

经查,犯罪嫌疑人马某将自己
的微信号、手机号出租给福建省漳

州市云霄县出售假烟的违法犯
罪人员使用,用于卖烟收付款,还
将自己的银行卡交给他人用于违法
犯罪活动并且收取租用费,2020年
至2023年期间,共收取违法所得
17080元。马某对自己的犯罪事实
供认不讳。

目前,嫌疑人已被依法采取刑
事强制措施,案件正在进一步办理中。

伊利工业旅游 获评国家首批 “5G+智慧旅游” 试点项目

新报讯(草原全媒·北方新报)
记者 郑慧英) 日前,文化和旅
游部及工业和信息化部信息通信
发展司共同发布国家首批“5G+智
慧旅游”应用试点项目,其中伊利
集团的《伊利草原乳文化旅游景区
5G+智慧旅游试点项目》成为我区
唯一获评项目,也是乳制品行业唯
一上榜的工业企业,再次为行业树
立起了闪亮标杆。

一直以来,伊利通过线上打造
智能交互的全景全球产业链,以及
线下利用新技术智能升级参观工
厂活动,全面升级消费者互动模
式,推进乳业全球产业链的全景化
与智能化。伊利集团总部是国家
AAAA级旅游景区、国家首批工业
旅游创新单位以及首批“国家级文
明旅游示范单位”。从2002年开展
工业旅游以来,伊利总部以及全国
各地的工厂线上线下接待人数累
计突破2.67亿人次。此次获评国家
首批“5G+智慧旅游”试点项目,意
味着伊利工业旅游开启新纪元,未
来将有更多的消费者可以通过“智
慧旅游”亲身感受不一样的“数智
伊利”。

作为国家首批“5G+智慧旅
游”应用试点项目,伊利联合中
国电信依托5G网络,充分结合人
工智能、大数据、物联网、虚拟现
实等新一代信息技术,搭载建设了众
多游客喜爱的VR、AR、裸眼3D、5D
电影等深度体验项目,建设智慧旅
游管理系统、智慧旅游小程序、自
助无人售卖车等旅游服务项目,匹
配为景区运营提供决策支持的游
客画像分析和大数据分析系统,搭
建了“全过程、一站式、个性化”的
智慧旅游服务体系。

跃动的幸福生活
就是风吹麦浪时
沉甸甸的收获

广告

农行掌银
月活跃客户
突破2亿
一个APP
一站式服务

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com
服务热线 95599